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AQUILA VS DIN DIEHL

, Meterl
JEDNOVTOKOVY (SINGLE JET) VODOMER gteling

POUZITIE

Vodomer AQUILA V5 DIN je priemyselny vodomer, navrhnuty pre monitoring vodovodnych
sieti a pre fakturacné (cely aj vel'kych objemov studenej vody.

Vyznacuje sa vel'mi vysokym meracim rozsahom, odolnost'ou voci poskodeniu a
jednoduchou GdrZbou. Modularne otoéné priruby ul'ahcuju inStalaciu na akykol'vek typ
potrubia, a to aj v pripade potreby zmeny velkosti.

Vodomer AQUILA V5 DIN je vyvinuty v sulade s eurdpskymi predpismi. Disponuje certifikatmi
o styku s pitnou vodou, vyhlasenim o zhode a MID certifikdtom.

Vodomer AQUILA V5 DIN je vhodny na osadenie radiového IZAR clip-on modulu, vd'aka
ktorému bude vodomer pripraveny na mobilny odpocet (walk-by drive-by, RDC vehicle)
alebo odpocet v pevnej sieti (radio/kabel).

CHARAKTERISTIKY

DN50/80/100

Vhodny pre horizontalnu instalaciu

Zapuzdrené sklenené pocitadlo IP68

Indukény princip snimania (bez magnetického vplyvu)
Mechanické prostredie M1

Silna ochrana vo¢i magnetickej manipulacii

Kompatibilita systému, Aquila V5 moze byt rozSirena o IZAR RADIO (clip-on
radiovy modul) alebo IZAR PULSE (clip-on impulzny modul)
Liatinové telo

Ukl'udiujlice dizky U0/DO



AQUILA V5
DIN

METROLOGICKE UDAJE

T

Nomindlny prietok I e T N S R

R standard* Q./Q: 315 315
Startovaci prietok I/h 18 30
Minimalny prietok Q, I/h 79 200
Prechodowy prietok Q Ifh 127 320
Maximalny prietok Q, m’/h 31,25 78,75
Strata tlaku pri Qs bar 0,480 0,518
Strata tlaku pri Q. bar 0,753 0,782
kvs (deltaP=Q2/Kvs?) 36,01 89,05
* Iné hodnoty na poZiadanie
Certifikaty

AQUILA V5 DIN
MID certifikat LNE - 10913 | typ C1
Normy EN 14154 | ISO 4064 | OIML R49
Hygienicka zhoda ACS | PZH

TEPLOTA A TLAK
AQUILA V5 DIN

Teplota vody °C +01..+50

Prevadzkova teplota okolia °C +0,1... 455

Skladovacia teplota °C -10... 455

Nomindliny tlak PN /bar 16 (na vyZiadanie PN20 pre DN50)
ROZMERY

0,578

0,962
127,44
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=
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Pohl'ad zboku Pohlad zhora

mm

b mm 105 150
Sirka B mm 187 250
Vyska H mm 171 204
Vyska hi mm 80 98
Priemer priruby D mm 164 200
Plast liatina liatina
Hmotnost’ (vodomer + priruby PN16) kg 8,2 144
Priemer otvoru pre skrutku mm 18 18
Pocet otvorov pre skrutky ks 4 8
Priemer otvoru mm 125 160

Priemer priruby mm 165 200

220
liatina
16,2
18
8
180
220



AQUILA V5
DIN

GRAF TYPICKEJ CHYBY

AQUILAV550/270
Q3 =25 m3/h - R315

Errar%

Error¥

AQUILA VS 80/300
Q3 =63 m3/h - R31S

DN50
Vodomer Aquila V5 DIN si nevyzaduje ukludiiujice dizky.

AQUILA V5 100/360

Q3 =100 m3/h -R3I1S5

DN80







AQUILA V5 DIEHL

Metering

gt
)

Maximum 3 months
3 mois maximum
Maximal 3 Monate
Maximo 3 meses
Maksymalnie 3 rniesiqcej

50 °C max.

Art n® 3102116 - 04/2019 z smart in solutions
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1. EC peknapauvsi sa cvotsercreve 2. Hacroswara Aeknapauus 3a chLOTBETCTBME € W3fajeHa Ha OTIOBOPHOCTTa Ha NPOW3BOAWTENA.
Bogomepute no-gony: 3. Bug 4. Texvonorus 5. HaumeHosanue 6. No Ha cepTudukara ot uanuTeaHeTo 3a EC ot tvn 7. Bonymetpuven 8.
CroTBETCTBAT Ha: 9. — CBIUECTBEHUTE MIUCKBAHWA Ha [IUDEKTUBATA OTHOCHO uaMmepearenuute ypean 2014/32/EC; 10. — cnegHuTe craHaaprty:
11. Ca npousse/enm 1 KOHTPONUPAHH B CLOTBETCTBUE CLC CUCTEMATA 3a KAYECTBOTO, opoGpera cnpsamo [iupekTuaaTa OTHOCHO WaMepBaTenHuTe
ypeaw 2014/32/EC (moayn D). 12. Npoussoguten 13. Yebcait 14. HayuonanHata naBoparopus no uanuteaxun (Laboratoire National d'Essais)
Ne 0071 e ussbpwuna ceprucpuumpaneto cnopea moayn D nog Ne 15. Pekosoguten Kayecteo® 16. Prxkosoguten ,HayuHouacnegoearencka u
pa3ssoiiHa AeiiHocT Ha MawnHuTe®

1. EU prohld$eni o shodé 2. Toto prohldSeni o shodé se vydavd na vyhradni odpovédnost vyrobce. NiZe uvedené vodoméry: 3. Typ 4.
Technologie 5. Nézev 6. Cislo certifikétu EU prezkousent typu 7. Objemové 8. Jsou ve shodé: 9, — se zasadnimi poZadavky smémice 2014/32/EU
o méfidlech; 10. — s nasledujicimi normami: 11. Jsou vyrébény v souladu se schvalenym systémem kvality podle smérnice 2014/32/EU o
méfidlech (modul D). 12. Vyrobce 13. Zévod 14. Organ LNE (Stétni zkusebn! laboratofe — Laboratoire National d'Essais) ¢. 0071 proved!
certifikaci modul D (shoda s typem zaloZena na zabezpecovéni kvality vyrobniho procesu) pod Cislem 15. Reditelka kvality 16. Odpovédny
pracovnik mechanického vyzkumu a vyvoje

1. EF-overensstemmelseserklaering 2. Denne overensstemmelseserklzering udstedes pa fabrikantens ansvar. Nedennaevnte vandmalere: 3. Type
4. Teknologi 5. Belegnelse 6. Nummer pa EF-typeafprovningcertifikat 7. Volumenméling 8. Er i overensstemmelse: 9. - med de veesentiige krav i
direktivet 2014/32/EU om maleinstrumenter 10. - med felgende standarder: 11. Vandmalerne er fremstillet og kontrolleret i overensstemmelse
med et godkend! kvalitetssystem | henhold ti direktivet 2014/32/EU {modul D) em méaleinstrumenter. 12. Fabrikant 13. Sted 14.
Certificeringsorganet LNE (Laboratoire National d'Essais) nr. 0071 har foretaget kvalitetssikringscertificering, modul D, under nummeret
15. Kvalitetschef 16. F&U-chef for mekanik

1. AfAwon ouppdppwong EE 2. H mapovoa ridwan ouppdpewons exdiberar pe amokAaarniki vBuvn Tou karaokeuaor). Ta uSplperpa Karw :

3. Tarog 4. Texvohoyia 5. Xapaxmpiopds 6. Apif. miaromomiikou gééraons EE rumou 7. Oykoperpikiy 8. Zuppopgpdvovrar: 9. - orig Bacikéc
anairioels g odnyiag yia ra dpyava perphioewy 2014/32 / EE 10. - ara axéAouba mpdrurra: 11. Karaokeud{ovrar kar eAéyxovrar ouppuva pe éva
auaTnua ToisTATag mou éxel eykpiOel auppwva pe my odnyla yia ra épyava peTprioewy 2014/32 / EE (evéinra A). 12. Karaokeuaoric 13. Mepioxn
14. O opyaviaudés LNE (E6viké Epyaaripio EAéyxwv) Api6. 0071 npayparormoinoe tov EAeyxo yia mv Slaopdahion tng moidrnrag maromoinan mg
evérnrag D pe apiBué 15. AleuBovipia moiérnrag 16. EmkeQaAic me Avamuéng kar Epeuvag Mnxavikrc

1. EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus 2. Tamé vaatimust tkaisuusvakuutus on annettu valmistajan yksinomaisella vastuulla. Ettd seuraavat
vesimittarit: 3. Tyyppi 4. Tekniikka 5. Merkki 6. EU-tyyppitarkastustodistuksen nro 7. Volymetrinen 8. Vastaavat: 9. - olennaisia miltauslaitteista
annetun direktiivin 2014/32/EU mukaisia vaatimuksia 10. - seuraavia normeja: 11. Ne on valmistettu ja niit4 valvotaan mittauslaitteista annetussa
direktiivissa 2014/32/UE (moduuli D) hyvaksytyn laatujérjestelméan mukaisesti. 12. Valmistaja 13. Paikka 14. LNE (Laboratoire National d'Essais)
nro 0071 on suorittanut D-moduulin laadunvarmistuksen tarkastuksen numerolla 15. Laadunvalvonnasta vastaava Johtaja 16. Mekaniikka, T&K -
vastuuhenkild

1. EU-megfelelésegi nyilatkozat 2. Ezt a megfeleléségi nyilatkozatot a gyarto kizarolagos feleldssége mellett adjdk ki. Hogy az aldbbi vizmérok:

3. Tipus 4. Makodési elv 5. Megnevezés 6. EU-tipusvizsgalati tanasitvany szama 7. Volumetrikus 8. megfelelnek: 9. - a mérémiszerekrél sz6l6
2014/32/EU iranyelv alapvets kovetelményeinek 10. - az aldbbi szabvényoknak: 11. gyartasa és ellenérzése a mérémdszerekrs! szold
2014/32/EU irdnyelv (D modul) szerint jévahagyott minGségbiztositasi rendszer alapjan torténik. 12. Gyarté 13, Hely 14. A D modul szerinli
minGségbiztositasi tanisitast a 0071. szamu LNE (Laboratoire National d'Essais, Nemzeti Tesztlaboratérium) végezte el az aldbbi szém alatt: 15.
Mindségbiztositasi igazgatd 16. Gépipar K+F vezetd

1. Dichiarazione UE di conformita 2. La presente dichiarazione di conformitd & rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante. Lo
dichiariamo per i contatori d'acqua gli sotto: 3. Tipo 4. Tecnologia 5. Designazione 6. N° del certificato di esame UE di tipo 7. Volumetrico 8. Sono
conformi: 9. - alle esigenze essenziali della Direttiva sugli strumenti di misura 2014/32/UE 10. - alle seguenti norme; 11. Sono fabbricati e
controllati conformemente a un sistema qualita approvato secondo la Direttiva sugli strumenti di misura 2014/32/UE (modulo D). 12. Fabbricante
13. Sito 14. L'organismo LNE (Laboratorio Nazionale di Collaudi) n°0071 ha effetfuato la cerfificazione modulo D di assicurazione qualita con il n*
15. Direttrice Qualita 16. Responsabile Ricerca e Sviluppo Meccanica

1. EU-conformiteitsverklaring 2. Deze conformiteitsverkiaring wordt verstrekt onder volledige verantwoordelijkheid van de fabrikant. Hieronder
genoemde watermeters: 3. Type 4. Technologie 5. Benaming 6. Nr. van het E U-typekeuringscertificaat 7. volumetrisch 8. conform zijn aan:

9. - de essentiéle eisen van de Richtlijn Meetinstrumenten 2014/32/EU 10. - de volgende normen: 11. worden vervaardigd en gecontroleerd in
overeenstemming met een volgens module D van de Richtljn Meetinstrumenten 2014/32/EU gekeurd kwaliteitssysteem.
12. Fabrikant 13. Fabriek 14. De conformiteit van het kwaliteitsgarantiesysteem volgens module D werd door de keurinstantie LNE (Laboratoire
National d'Essais) n°0071 gecertificeerd onder het nummer 15, Kwaliteitsmanager 16. Hoofd afdeling mechanische R&D

1. Declaratie UE de conformitate 2. Prezenta declarafie de conformitate este emisd pe rispunderea exclusivi a producétorului. Contoarele de
apd de mai jos: 3. Tip 4. Tehnologie 5. Denumire 6. Nr. certificatului de examinare UE de tip: 7. Volumetric 8. Sunt conforme: 9. - cu exigenfele
esenfiale ale Directivei privind instrumentele de mésurare 2014/32/UE 10, - cu standardele urmatoare: 11. Sunt fabricate §i controlate conform
unui sistem de calitate aprobat conform Directivei privind instrumentele de mdsurare 2014/32/UE (modulul D). 12. Fabricant 13. Unitate
14. Organismul LNE (Laboratorul Nafional de [ncercdri) nr. 0071 a efectuat certificarea modulul D de asigurare a calitdfii sub nr. 15. Directoare
Calitate 16. Responsabil C&D Mecanica

1. EU vyhldsenie o zhode 2. Tolo vyhlasenie o zhode sa vyddva na vyhradni zodpovednost vyrobcu. NiZiie uvedené vodomery: 3. Druh 4.
Technolégia 5. Oznacenie 6. C. osvedéenia o typovej skuske EU 7. Objemovy 8. St v stlade: 9. - so zdkladnymi poZiadavkami Smernice o
meradidch 2014/32/EU 10. - s nasledujicimi normami: 11. Su vyrobend a kontrolované v stlade so systémom kvality, ktory bol schvaleny podfa
smernice o meradidch 2014/32/EU) (modul D), 12. Vyrobca 13. Zévod 14. Ustav LNE (Stétny skuSobny Gstav) ¢. 0071 vykonal osvedéenie modulu
D o zabezpecenl kvality pod ¢islom 15. riaditelka kvality 16. vedtici oddelenia vyskumu, vyvoja a mechaniky

1. EU-forsékran om Overensstdmmelse 2. Denna forsdkran om dverensstimmelse utfardas pa tillverkarens eget ansvar. Nedan angivna
vattenmadtare 3. Typ 4. Teknologi 5. Bendmning 6. EU-typintyg nr 7. Volymmaétning 8. Gverensstammer- 9. - med vésentliga krav enligt direktiv
2014/32/EU om métinstrument 10. - med foljande standarder: 11. har tillverkats och kontrollerats enligt ett godként kvalitetssystem enligt direktiv
2014/32/EU (modul D) om maétinstrument. 12. Tillverkare 13. Webbplats 14. LNE (Laboratoire National de Metrologie et d'Essais) nr 0071 har
genomfdrt kvalitetssakring (modul D) under nr 15. Kvalitetsdirektor 16, FoU-ansvarig for mekanik

N°: 3058555 — 07/2018



DIEHL

Metering

Déclaration UE de conformité

EU Declaration of conformity
EU Konformitétserkldrung
Deklaracja zgodnosci UE

Declaracion UE de conformidad
Declaragdo UE de conformidade
1

La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant.
Les compteurs d'eau ci-dessous :

This declaration of conformily is issued under the sole responsibility of the manufacturer. The watermeters below / Die alfeinige Verantwortung fir
die Ausstellung dieser Konformitétserkldrung triagt der Hersteller. Die Wasserz&hler /

Niniejsza deklaracja zgodno$ci wydana zostaje na wylaczng odpowiedzialno$é producenta. Ponizsze wodomierze / La presente declaracién de
conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante. Los contadores de agua indicados a continuacién / A presente declaragdo

de conformidade & emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante. Os contadores de dgua abaixo: (2)

Type Technologie Désignation N° du certificat d'examen UE de type
Type Technology Designation No of the EU type examination certificate
Typ Technologie Bezeichnung Nr. der EU-Bauartzulassung
Typ Technologie Oznaczenie Numer certyfikatu badania typu UE
Tipo Tecnologia Descripcién Ne. de certificado de examen UE de tipo
Tipo Tecnologia Designagéo N.° do certificado de exame UE de tipo
(3 (4) (5) (6)
C1 Jet Unique Aquila,..... LNE - 10913

Single Jet / Einstrahlzéhler

Jednostrumieniowy / chorro dnico |

mono-iacto (7)

Sont conformes :
Comply with / entsprechen mit / Sq zgodne/ Son conformes con/ Estdo em conformidade (8)

- aux exigences essentielles de la Directive sur les instruments de mesure 2014/32/UE

- the essential requirements of the Measuring Instruments Directive 2014/32/EU

- den grundlegenden Anforderungen der Richtiinie 2014/32/EU (iber Messgeréte

- z istotnymi wymaganiami Dyrektywy 2014/32/UE doltyczacej urzgdzer pomiarowych

- las exigencias esenciales de la Directiva 2014/32/UE sobre instrumentos de medicién

- COm as principais exigéncias da Direliva relativa aos instrumentos de medida 2014/32/UE

(9)

- aux normes suivantes : EN 14154/2005 + A2/2011 - ISO 4064 2005/2014 — OIML R49 2006/2013

- the following standards :

- den folgenden Normen :

- Z nastepujgcymi normami :
- las siguientes normas ;

- COM as normas seguintes:

(10)

Sont fabriqués et contrélés conformément & un systéeme qualité approuvé selon la Directive sur les
instruments de mesure 2014/32/UE (module D).

Are manufactured and controlled according to an approved quality management system under the Measuring Instruments Directive 2014/32/EU, (D
module)

Sie werden hergestellt und kontrolliert geméafl einem Qualitdtsmanagementsystem das nach der Richtlinie 2014/32/EU tiber Messgeréte (modul D)
gebifligt wurde

Sg wyprodukowane i kontrolowane zgodnie z systemem jakosci zatwierdzonym wedlug Dyreklywy 2014/32/UE dotyczgcej urzgdzer pomiarowych
{modul D)

Se fabrican y prueban con un sistema de calidad conforme a la Directiva 2014/32/UE (médulo D) sobre instrumentos de medicién.

Foram fabricados e verificados em conformidade com um sistema de qualidade aprovado de acordo com a Diretiva relativa aos instrumentos de
medida 2014/32/UE (médulo D).

(11)
Fabricant Site L'organisme LNE (Laboratoire National d’Essais) n°0071 a effectué la
ﬂa“”fiﬂ”"” ’EOGG‘"O” certification module D d’assurance qualité sous le n°
ersleliar age The LNE (National Testing Laboratory) n® 0071 has carried out the module D certification of quality
Producent Pofozenie as d b
Fabricante Sitio Suralioe Lndel U8 o ) L . .
i Der LNE (Nationale Priiflabor) Nr 0071 hat die Sicherheitsmodul D Zertifizierung Qualitét ausgefihrt als
Fabricante Local Niimmer
(12) (13 Instytut LNE nr 0071 zrealizowal certyfikacje modutu D zapewnienia jakosci pod nr:
LNE (Laboratorio Nacional de Ensayos) N° 0071 ha realizado el mddulo de control de calidad de
certificacion D con numero:
LNE (Laboratérioc Nacional de Teste) No. 0071 realizada a certificagdo da qualidade mddulo garantia O}
como nimero:
(14)
DIEHL DIEHL
METERING | METERING LNE-6203
SAS SAS
Saint Louis, 19.07.18 Martine Beck Christophe Munck
Directrice Qualité Responsable R&D Mécanique
Quality Manager Head of Mechanical R&D
Qualitatsleiter Mechanische R&D Leiter

Kierownik Mechaniczna R&D
Responsable de R&D Mecanica
Responsével pelo R&D Mecédnica

Dyrektor ds. Jakosci

Director de calidad
Diretor de Qualidade

(15)

OCIETE PAR ACTIONS SIMPLIFIEE AU CAPITAL DE 4.000 000 €
N® IDENTIFICATION TVAJUE : FR 66 418 682 670
RC MULHOUSE : B 418 682 670
SIRET : 418 682 670 00025

Diehl Metering S.A.S.

67 rue du Rhine

BP 10160

FR-68304 Saint-Louls Cedex
Tel. +33 (0)3 89 69 54 00
Fax +33 (0)3 89 69 72 20
www.diehl.com/meterina

N°: 3058555 — 07/2018
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Irganisme notifié n°0071 LABORATOIRE
lotified body DE ::T'T'Eé?r;?:'g :

CERTIFICAT D'EXAMEN UE DE TYPE
EU TYPE EXAMINATION CERTIFICATE

N° LNE - 10913 rév. 4 du 31 octobre 2018
Modifie le certificat 10913-3

Délivré par : Laboratoire national de métrologie et d'essais
Issued by
En application : Directive 2014/32/UE, Module B
In accordance with Directive 2014/32/EU, Module B
?bricant : DIEHL METERING SAS - 67 rue du Rhéne BP 10160
anufacturer FRANCE - 68304 - ST LOUIS CEDEX
Mandataire : DIEHL METERING S.A.S. - 67 rue du Rhéne - FRA - 68304 - ST LOUIS CEDEX
Authorized
Concernant : Compteur d'eau type C1.

In respect of
Water meter type C1.

Caractéristiques + Compteur d'eau a totalisateur mécanique fondé sur la technologie jet unique.
Characteristics

Water meter with a mechanical registrer based on single jet technology.

Valable jusqu'au : 01 septembre 2027
Q'alid until September 1st, 2027

Les principales caractéristiques et conditions d'approbation figurent dans I'annexe ci-jointe qui fait partie intégrante du
certificat et comprend 15 page(s). Tous les plans, schémas et notices sont déposés au Laborataoire national de métrologie et
d'essais sous la référence de dossier P178625 -1.

The principal characteristics, approval conditions are set out in the appendix hereto, which forms part of the approval
documents and consists of 16 page(s). All the plans, shematic diagrams and documentations are recorded by Laboratoire
national de métrologie et d'essais under reference file P178625 -1,

Etablile 31 octobre 2018
Issued on O

cofrac

DE PRODUITS

£ SERVICES
éditalion n*5-0012 i

Lo do o kit Responsable dit Péle C n Instrumentation et

o colac Technologies de ['Information

Head of the Instrumentation and IT Certification

E Laboratoire national de métrologie et d’essais ¢ Etablissement public 4 caractére industriel et commercial
§ Siége social : 1, rue Gaston Boissier - 75724 Paris Cedex 15 » Tél. : 01 40 43 37 00 - Fax : 01 40 43 37 37
" info@lne.fr ¢ Ine.fr « RCS Paris 313 320 244 - NAF : 71208 - TVA : FR 92 313 320 244



Annexe au certificat d’examen UE de type n° LNE-10913 rév.4
Annex to EU type examination certificate LNE-10913 rev.4

This annex was originally drawn up in French. In the event of any legal disputs, the French version only of this
document shall be considered to be the authentic lext.

Objet / Subjectl

Révision N° 4 du certificat N° LNE-10913
Revision no.4 of certificate LNE-10913

Révision Modifications / Modifications
- Ajout des compteurs de diameéires nominaux 80 et 100 mm
- Possibilité d'utiliser deux autres types de totalisateur : plastique G1 et
verre G1
- Ajout des vues de chaque type de totalisateur
- Nouvelle mise en forme du certificat ; les paragraphes ont été
1 23/2/2009 | complétés.
- Addition of meters with nominal diameters of 80 and 100 mm.
- Addition of two other types of register: plastic G1 and glass G1
- Addition of a picture of each type of register
- New presentation of certificate, with more detailed text.
2 7/11/2014 | Nouvelle raison sociale
New company name
- Renouvellement du certificat
- Possibilité d'utiliser un nouveau corps fonte DN50 mm /L300 mm
- Modification externe des nervures des corps laiton DN50 et 65mm.
- Les totalisateurs plastique et verre ainsi que les corps DN15 mm et
DN 20 mm ne sont plus fabriqués a partir de cette révision.
3 2/9/2017
- Renewal of the certificate
- New cast iron body nominal diameter 50 mm / length 300 mm.
- External modification of the ribs of brass bodies with nominal
diameters 50 mm and 65 mm.
- Plastic and Glass registers and bodies with nominal diameters 15 and
20 mm are no longer manufactured.
- Possibilité d'utiliser un nouveau corps fonte :
- Addition of new cast iron bodies :
4 31/10/2018
« DN65mm /L300 mm
e DN80 mm /L350 mm
DN100 mm /L350 mm

720 CIM 0701-50 rev 1 du 7/3/2007 Page 1/15



Annexe au certificat d’examen UE de type n° LNE-10913 rév.4
Annex to EU type examination certificate LNE-10913 rev.4

Caractéristiques / Characteristics

Le compteur d'eau froide DIEHL METERING S.A.S modeéle C1 (Aquila) est un compteur de
vitesse & turbine et jet unique avec un totalisateur mécanique. Il comprend:
DIEHL METERING S.A.S

- une enveloppe étanche résistante a la pression,

- un dispositif de mesure fonctionnant sous I'action de I'eau le traversant,

- un accouplement magnétique assurant la transmission du mouvement du
dispositif de mesure au totalisateur tout en garantissant la parfaite étanchéité du
systeme,

- un totalisateur de volume hors circuit d'eau et placé dans une enceinte close.

L'enveloppe étanche est constituée d'un corps en alliage cuivreux ou en fonte, d'un plateau
en matiére plastique ou en alliage cuivreux et d'un joint d'étanchéité.

The DIEHL METERING S.A.S cold water meter type C1 (Aquila) is a single-jet turbine
meter with a mechanical register. It comprises:

a pressure-resistant watertight casing

a measuring device activated by the water flowing through it

a magnetic coupling that transmits the movement of the measuring device to the
register while ensuring the system remains completely watertight

« avolume register outside the water circuit, located in an enclosure.

e o @

The watertight casing comprises a body in copper alloy or cast iron, a pressure plate in
plastic or copper alloy, and a sealing ring.

Dispositif de mesure / Measuring device

Il comprend:

- une turbine en matiére plastique,

- un aimant permanent,

- un pivot en carbure ou en acier inoxydable ou en alliage cuivreux guidant la
turbine.

L'accouplement magnétique est constitué de deux aimants permanents en ferrite fixé sur
I'entraineur supérieur et inférieur.
The measuring device comprises:

¢ a turbine made of plastic
¢ a permanent magnet g
e a pivot guiding the turbine, made of carbide or stainless steel or copper alloy.

The magnetic coupling comprises two permanent magnets in ferrite set in the upper and
lower piston supports.

720 CIM 0701-50 rev | du 7/3/2007 Page 2/15



Annexe au certificat d’examen UE de type n° LNE-10913 rév.4
Annex to EU type examination certificate LNE-10913 rev.4

Dispositif indicateur / Indicating device

Le totalisateur est decliné en quatre versions : plastique, plastique G1, verre et verre G1.

L’enveloppe du totalisateur plastique est composée de matériaux plastiques. L'enveloppe du
totalisateur verre est composée d'un verre minéral, d’un joint de forme et d'un culot en
cuivre,

Les totalisateurs plastique et verre possédent le méme systéme d'engrenages et
comprennent :

- une platine supérieur et inférieur soutenant le train de pignons démultiplicateurs,
l'entraineur, le disque ou l'aiguille avec son aimant et/ou son demi disque
métallisé pour I'émetteur d'impulsions et les rouleaux numériques.

- un entraineur supérieur actionnant I'ensemble du totalisateur et terminé par une
piece en forme d'éloile destinée a contréler le mouvement de I'eau aux faibles
débits (en option).

- un pignon a vis sans fin au terme d'un train démultiplicateur destiné a imprimer
au disque ou a l'aiguille une rotation d'un tour pour un ou dix litres d'eau
mesurés et a entrainer le dispositif de rouleaux numériques. Le premier de ces
rouleaux est animé d'un mouvement continu lors du passage de I'eau dans le
compteur, et entraine les rouleaux suivants par l'intermédiaire de satellites et
tocs de report, d'une échelle circulaire munie d'un aimant permanent ou d'un
demi disque métalliqgue et montée sur un axe de rotation qui tourne dans le sens
de rotation des aiguilles d'une montre. La lecture se fait en face d'un repére fixe
dans une fenétre de lecture ou par une aiguille.

The register is produced in four versions: plastic, plastic G1, glass and glass G1.

The shell of each plastic register is made of plastic.
The shell of the glass register is made of mineral glass, with a shape seal and a copper base.

The plastic and glass registers have the same gearing system. Each version comprises:

« upper and lower plates supporting the gear reducer system, the lower piston support,
the disk or pointer with its magnet and/or metal half-disk for the pulse emitter and digit
wheels

e« an upper piston support activating the whole register, ending in a star-shaped
component that controls water movement at low flowrates (optional).

e a worm screw at the end of the gear reducer system, which transmits one complete
revolution to the disk or pointer for one or ten litres of water measured and moves the
digit wheel device. The first of these wheels moves continuously when water passes
through the meter. It moves the subsequent digit wheels by means of an intermediate
gear. The wheel has a circular scale fitted with a permanent magnet or a metal half-
disk and mounted on a rotation axis that turns clockwise. Measurements are read
opposite a fixed mark in a display window or by a pointer.

720 CIM 0701-50 rev | du 7/3/2007 Page 3/15



Annexe au certificat d’examen UE de type n° LNE-10913 rév.4
Annex to EU type examination certificate LNE-10913 rev.4

Principe de fonctionnement / Operating principle

L'eau arrive dans le compteur par la tubulure d’entrée. La buse ou le corps dirige le jet sur
les pales de la turbine animant cette derniére d'un mouvement de rotation. L'eau ressort par
l'orifice opposé.

Le mouvement de la turbine est transmis par I'accouplement magnétique au totalisateur de
volume.

Water flows into the meter through the inlet pipe. The body sends the water to the turbine
blades, causing the turbine to rotate. The water leaves the meter through the outlet pipe.

The turbine movement is transmitted to the volume register by the gearing and the magnetic
coupling.

720 CIM 0701-50 rev 1 du /372007 Page 4/15



Annexe au certificat d’examen UE de type n° LNE-10913 rév.4
Annex to EU type examination certificate LNE-10913 rev.4

Dispositif de réglage / Adjustment device

Le compteur modele C1 (versions 15 et 20 mm) est pré-ajusté de conception, de telle sorte
que les différentes piéces mécaniques s'indexent les unes par rapport aux autres pour
donner une réponse métrologique connue. Le plateau est muni de redans dont le
déplacement est apte @ modifier les conditions de circulation de I'eau.

Meter type C1 (15 and 20 mm versions) is preadjusted at the design stage so that the
various mechanical parts are aligned to give a known metrological value. The pressure plate
is fitted with linear projections whose movement modifies the water circulation conditions.

Dispositif de réglage

‘_,/-'-"’ Adjustment device

Le compteur modeéle C1 (versions 50, 65, 80 et 100 mm) est ajusté en usine par la rotation
du déviateur. Ce déviateur est muni d'une ailette dont le déplacement angulaire est apte &
modifier les conditions de circulation de I'eau.

Meter type C1 (50, 65, 80 and 100 mm versions) is adjusted during production by rotation of

the deflector. The deflector is fitted with a blade whose angular movement modifies the
water circulation conditions.

Déviateur
Deflector

720 CIM 0701-50 rev | du 7/3/2007 Page 5/15



Annexe au certificat d’examen UE de type n° LNE-10913 rév.4
Annex to EU type examination certificate LNE-10913 rev.4

Dispositif de réglage des corps fonte
Adjustment device for cast iron bodies

720 CIM 0701-50 rev 1 du 7/3/2007
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Annexe au certificat d’examen UE de type n° LNE-10913 rév.4
Annex to EU type examination certificate LNE-10913 rev.4

Versions 15 et 20 mm / 15 and 20 mm versions
Jusqu’a révision 2 du certificat / Until revision 2 of the certificate

Totalisateur Plastique / Plastique G1 / Verre / Verre G1
Register Plastic / Plastic G1 / Glass / Glass G1
Embase Laiton / Bronze
Body Brass / Bronze
Raccordements Filetages : 1/2", 5/8",7/8", %", 1", 15", 14", 11", 2
Connections Threads: 1/2*, 5/8",7/8", %", 1", 1'/g", 1%4", 1%4", 2"
Diamétre nominal DN (mm) 15 20
Nominal diameter (mm) 15 20
Débit permanent Q3 (m*/h) 2,5 4
Q3 Permanent flowrate (m*/h) 25 4
Débit de surcharge Q4 (m°/h) 3,125 5
Q4 Overload flowrate (m*/h) 3.125 5
Q3/Q1 Position : Horizontale 80;100;125; 160
Q3/Q1 Position: Horizontal 80; 100; 125; 160
Q2/Q1 1,6
Q2/a1 1.6
Position Horizontale
Position Horizontal
Longueur (mm) 165 ;170 190; 198
Length (mm) 165; 170 190; 198
Pression maximale admissible (bar) 16
Maximum admissible pressure (bar) 16
Etendue de température d’eau (° C) 0,1 430 (OIML R49 : T30) / 0,1 a 50 (OIML R49 : T50)
Temperature range of water (°C) 0.1 to 30 (OIML R49: T30) / 0.1 to 50 (OIML R49: T50)
Portée du totalisateur (m®) 9999 /99 999
Indicator range (m®) 9999 /99 999
Echelon de vérification (dm®) 0,020 ou 0,050
Verification scale interval (dm®) 0.020 or 0.050
Longueur minimale amont/aval (mm) 0/0
Minimum outlet/inlet pipe length (mm) 0/0
Volume cyclique (cm®) 23 37
Cycle volume (cm®) 23 37
Classe de précision (OIML R49) 2
Accuracy class (OIML R49) 2
Classe d’environnement mécanique Non applicable
Mechanical environment class Not applicable
Classe d’environnement climatique +5°C ;+55°C
Climatic environment class +5°C; +55°C
Classe d’environnement électromagnétique Non applicable
Electromagnetic environment class Not applicable
Classe d'environement (OIML R49) Non applicable
Environment class (OIML R49) Not applicable
Mesure du flux inversé Non
Reverse flow measurement No

720 CIM 0701-50 rev | du 7/3/2007 Page 7/15




Annexe au certificat d’examen UE de type n° LNE-10913 rév.4
Annex to EU type examination certificate LNE-10913 rev.4

Versions 50 et 65 mm / 50 and 65 mm versions

Totalisateur Plastique / Plastique G1 / Verre / Verre G1
Register Plastic / Plastic G1 / Glass / Glass G1
Embase Laiton / Bronze
Body Brass / Bronze
* Filetages / Threads : 2*, 214", 21" Filetages / Threads : 23", 3", 314", 31"
Raccordements )
Connections Brides / Flanges : 50mm, 60mm, 65mm, | Brides / Flanges : 50mm, 60mm, 65mm,
80mm, 100mm 80mm, 100mm
Diamétre nominal DN (mm) 50 65
| Nominal diameter (mm) 50 65
Débit permanent Q3 (m’/h) 25 40
Q3 Permanent flowrate (m*/h) 25 40
Débit de surcharge Q4 (m*/h) 31,25 50
. Q4 Overload flowrate (m*h) 31.25 50
Q3/Q1 Position : Horizontale 80 100 ; 125 ; 160 ; 200 ; 250 ; 315 ; 400 | 80 ; 100 ;125 ; 160 ; 200 ; 250 ; 315 ; 400 ; 500
Q3/Q1 Position: Horizontal 80; 100, 125; 160; 200; 250; 315; 400 80; 100; 125; 160; 200; 250; 315; 400; 500
Q2/Q1 1,6
Q2/Q1 1.6
Position Horizontale
Position Horizontal
Longueur (mm) 270 ; 300 300 ; 350
Length (mm) 270; 300 300; 350
| Pression maximale admissible (bar) 16
Maximum admissible pressure (bar) 16

| Etendue de température d’eau (° C)
| Temperature range of water (°C)

0,12 30 (OIML R49 : T30) / 0,1 250 (OIML R49 : T50)
0.1 to 30 (OIML R49: T30) / 0.1 to 50 (OIML R49: T50)

Portée du totalisateur (m®) 999 999
Indicator range (m"®) 999 999
Echelon de vérification (dm°) 0,20 ou 0,50
Verification scale interval (dm®) 0.20 or 0.50
| Longueur minimale amont/aval (mm) 0/0
O Minimum outlet/inlet pipe length 0/0
' (mm)
Volume cyclique (cm®) 574 743
. Cycle volume (cm®) 574 743
Classe de précision (OIML R49) 2
_ Accuracy class (OIML R49) 2
| Classe d’environnement mécanique Non applicable
| Mechanical environment class Not applicable
Classe d’environnement climatique +5°C ;+55°C
Climatic environment class +5°C; + 55°C
Classe d'environnement :
électromagnétique I:;;T :gg’f:;f
Electromagnetic environment class
Classe d’environement (OIML R49) Non applicable
Environment class (OIML R49) Not applicable
Mesure du flux inversé Non
Reverse flow measurement No

720 CIM 0701-S0 rev | du 7/3/2007
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Annexe au certificat d’'examen UE de type n° LNE-10913 rév.4
Annex to EU type examination certificate LNE-10913 rev.4

Versions 80 et 100 mm / 80 and 100 mm versions

Totalisateur Plastique / Plastique G1 / Verre / Verre G1
Register Plastic / Plastic G1/ Glass / Glass G1
Embase Laiton / Bronze
Body Brass / Bronze
Raccordements Filetages / Threads : 3'4", 3%", 3%", 4" |  Filetages / Threads : 4, 4%4", 5", 5v."
Connections

Brides / Flanges : 80mm, 100mm, 150mm | Brides / Flanges : 80mm, 100mm, 150mm

Diamétre nominal DN (mm) 80 100

Nominal dlameter (mm) 80 i 100

Débit permanent Q3 (m%h) 63 100

Q3 Permanent flowrate (m%h) 63 100

Débit de surcharge Q4 (m*/h) 78,75 125

. Q4 Overload flowrate (m*/h) 78.75 125
Q3/Q1 Position : Horizontale

Q3/Q1 Position: Horizontal

80;100;125; 160 ; 200 ; 250 ; 315 ; 400 ; 500 ; 630
80; 100; 125; 160; 200; 250; 315; 400 ; 500 ; 630

Q2/Q1 1,6
Q2/Q1 1.6
Position Horizontale
Position Horizontal
Longueur (mm) 300 ; 350 350 ; 360
Length (mm) 300; 300 350; 360
Pression maximale admissible (bar) 16
Maximum admissible pressure (bar) 16
Etendue de température d’eau (° C)

Temperature range of water (°C)

0,1 a 30 (OIML R49 : T30) / 0,1 a 50 (OIML R49 : T50)
0.1 to 30 (OIML R49: T30) / 0.1 to 50 (OIML R49: T50)

Portée du totalisateur (m®)

999 999
Indicator range (m®) 999 999
Echelon de vérification (dm®) 0,20 ou 0,50
Verification scale interval (dm®) 0.20 or 0.50
Longueur minimale amont/aval (mm) 0/0
. Minimum outlet/inlet pipe length 0/0
(mm)
Volume cyclique (cm®) 1786 2583
Cycle volume (cm®) 1786 2583
Classe de précision (OIML R49) 2
Accuracy class (OIML R49) 2
Classe d’environnement mécanique Non applicable
Mechanical environment class Not applicable
Classe d’environnement climatique +5°C ;+55°C
Climatic environment class +8°C; + 55°C
Classe d’environnement ;
électromagnétique Non applicable

Electromagnetic environment class

Not applicable

Classe d’environement (OIML R49)
Environment class (OIML R49)

Non applicable

Not applicable
Mesure du flux inversé Non
Reverse flow measurement No

720 CIM 0701-50 rev 1 du /32007
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Annexe au certificat d’examen UE de type n° LNE-10913 rév.4
Annex to EU type examination certificate LNE-10913 rev.4

| Versions 50 et 65 mm / 50 and 65 mm versions

Totalisateur Verre G1
Register Glass G1
Embase Fonte
Body Cast iron
Raccordements Brides / Flanges : Brides / Flanges :
Connections 50 mm, 60 mm, 65 mm 50 mm, 60 mm, 65 mm, 80 mm
Diamétre nominal DN (mm) 50 65
Nominal diameter (mm) 50 65
Débit permanent Q3 (m*/h) 25 40
Q3 Permanent flowrate (m*/h) 25 40
Débit de surcharge Q4 (m*/h) 31,25 50
Q4 Overload flowrate (m*/h) 31.25 50
Q3/Q1 Position : Horizontale 200 ; 250 ; 315 ; 400 200 ; 250 ; 315 ; 400 ; 500
Q3/Q1 Position: Horizontal 200, 250; 315, 400 200, 250; 315, 400, 500
Q2/a1 1,6 1,6
Q2/Q1 1.6 1.6
Position Horizontale
Position Horizontal
Longueur (mm) 300
Length (mm) 300
Pression maximale admissible (bar) 16
Maximum admissible pressure (bar) 16

| Etendue de température d’eau (° C)
Temperature range of water (°C)

0,1 4 30 (OIML R49 : T30) / 0,1 & 50 (OIML R4S : T50)
0.1 to 30 (OIML R49: T30) / 0.1 to 50 (OIML R49: T50)

Portée du totalisateur (m°)
Indicator range (m®)

999 999
999 999

Echelon de vérification (dm®)
Verification scale interval (dm®)

0,020 ou 0,050
0.020 or 0.050

Longueur minimale amont/aval (mm)
Minimum outlet/inlet pipe length
(mm)

0/0
0/0

Volume cyclique (cm®)
Cycle volume (cm’)

574 820
574 820

Classe de précision (OIML R49)
Accuracy class (OIML R49)

2
2

Classe d’environnement mécanique
Mechanical environment class

Non applicable
Not applicable

Classe d’environnement climatique
Climatic environment class

+5°C;+55°C
+5°C; + 55°C

Classe d'environnement

Non applicable
électromagnétique
Electromagnetic environment class M o—
Classe d’environement (OIML R49) Non applicable
Environment class (OIML R49) Not applicable
Mesure du flux inversé Non
Reverse flow measurement No

720 CIM 0701-50 rev | du 7/3/2007
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Annexe au certificat d’examen UE de type n° LNE-10913 rév.4
Annex to EU type examination certificate LNE-10913 rev.4

i
i Versions 80 et 100 mm / 80 and 100 mm versions
Totalisateur Verre G1
Register Glass G1
Embase Fonte
Body Cast iron
Raccordements Brides / Flanges : Brides / Flanges :
Connections 80 mm, 100 mm, 150 mm 80 mm, 100 mm, 150 mm
Diamétre nominal DN (mm) 80 100
Nominal diameter (mm) 80 100
Débit permanent Q3 (m*/h) 63 100
Q3 Permanent flowrate (m*/h) 63 100
Débit de surcharge Q4 (m*/h) 78,75 125
Q4 Overload flowrate (m*/h) 78.75 125
Q3/Q1 Position : Horizontale 200 ; 250 ; 315 ; 400 ; 500 ; 630 200 ; 250 ; 315 ; 400 ; 500 ; 630 ; 800
Q3/Q1 Position: Horlzontal 200; 250; 315; 400; 500; 630 200; 250; 315; 400; 500; 630; 800
Qz2/Q1 1,6 16
Q2/Q1 1.6 16
Position Horizontale
Position Horizontal
Longueur (mm) 350
Length (mm) 350
Pression maximale admissible (bar) 16
Maximum admissible pressure (bar) 16

Temperature range of water (°C)

0,12 30 (OIML R49 : T30) / 0,1 450 (OIML R49 : T50)
0.1 1o 30 (OIML R49: T30) / 0.1 to 50 (OIML R49: T50)

I} Etendue de température d’eau (° C)

Portée du totalisateur (m*®) 999 999
Indicator range (m°) 999 999
| Echelon de vérification (dm”) 0,020 ou 0,050
Verification scale interval (dm?) 0.020 or 0.050
| Longueur minimale amont/aval (mm) 0/0
Minimum outlet/inlet pipe length 0/0
1 (mm)
‘ Volume cyclique (cm?) 1786 2583
i Cycle volume (cm’) 1786 2583
|| Classe de précision (OIML Rdg) 2
# Accuracy class (OIML R49) 2
Classe d’environnement mécanique Non applicable
Mechanical environment class Not applicable
|| Classe d'environnement climatique +5°C;+55°C
Climatic environment class +5°C; + 55°C
Classe d’environnement 1
2 électromagnétique I;L%T :EEIIE:S:
[ _Electromagnetic environment class
Classe d’environement (OIML R49) Non applicable
Environment class (OIML R49) Not applicable
Mesure du flux inversé Non
Reverse flow measurement No

720 CIM 0701-50 rev | du 7/3/2007
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Annexe au certificat d’'examen UE de type n° LNE-10913 rév.4
Annex to EU type examination certificate LNE-10913 rev.4

Interfaces et compatibilités / Interfa 0 ibili
Non applicable / Not applicable

Conditions particuliéres de fabrication / i duction itio
Non applicable / Not applicable

Conditions particuliéres de mise en service / ial i Il i

Le compteur d'eau DIEHL METERING S.A.S type C1 ne nécessite pas de longueur droite en
amont ou en aval, ni de stabilisateur de flux.

The DIEHL METERING S.A.S water meter type C1 does not require a straight section at the
inlet or outlet, nor does it require a flow straightener.

Conditions particuliéres de vérification / Special verification conditions

Le compteur d'eau DIEHL METERING S.A.S type C1 doit étre vérifié en position horizontale,
avec une température d'eau comprise entre 10 °C et 30 °C, aux débits suivants et avec les
erreurs maximales tolérées suivantes :

o entreQliet1,1xQ1: £5%
e entreQ2et1,1xQ2: +2%
e entre0,9xQ3etQ3: £2%

The DIEHL METERING S.A.S water meter type C1 must be verified in a horizontal position,
at a water temperature between 10°C and 30°C, at the following flowrates and maximum
permissible errors:

e between Q1 and 1.1 xQ1: +5%
e between Q2 and 1.1 xQ2: +2%
¢ between 0.9 x Q3 and Q3: +2%

Les débits testés doivent correspondre aux valeurs de Q3, de Q3/Q1 et de Q2/Q1 indiqués
sur le compteur d'eau type C1.

The flowrates tested must match the Q3, Q3/Q1 and Q2/Q1 values displayed on the water
meter type C1.

Les conditions d’essais doivent satisfaire aux dispositions prévues dans la recommandation
OIML R49-2 : 2006 §9.

The test conditions must meet the provisions specified in OIML recommendation
R49-2: 2006 part 9.

Si toutes les erreurs d'indication du compteur d'eau ont le méme signe, I'une des erreurs au
moins ne doit pas dépasser la moitié de I'erreur maximale tolérée.

If all of the water meter's indication errors have the same sign, at least one error must not
exceed half the maximum permissible error.

720 CIM 0701-50 rev 1 du 7/3/2007 Page 12/15



Annexe au certificat d'examen UE de type n° LNE-10913 rév.4
Annex to EU type examination certificate LNE-10913 rev.4

Sécurisation et scellements / Securing and sealing

Le scellement du compteur d'eau type C1 est assuré par le clipsage de la bague de
fermeture qui ne peut étre retirée sans destruction et un capot de scellement inférieur pour
les versions 50 & 100 mm.

The water meter type C1 is secured with a snap-fit locking ring that cannot be removed
without permanent damage and a lower sealing cover for 50 to 100 mm versions.

Marguages et inscriptions / Marking and inscriptions

La marque CE, la marque métrologique entourée d'un rectangle et le numéro d'identification
de l'organisme notifié sont notés soit :

lors de l'injection thermoplastique sur la bague de fermeture du totalisateur,

par gravure sur la bague de fermeture du totalisateur,

par gravure sur le cadran du totalisateur,

par étiquette destructible sur le cadran du totalisateur ou sur la bague de fermeture.

e & @& @

CE marking, metrological marking (within a rectangle) and the notified body's identification
number are affixed in one of the following ways:

thermoplastic injection on the register locking ring

imprinting on the register locking ring

imprinting on the register display

a label on the register display or locking ring (the label is destroyed if removal is
attempted).

La fleche indiquant le sens de I'écoulement est située sur le corps du compteur.
Toutes les autres inscriptions réglementaires sont gravées sur la bague plastique ou
inscrites sur le cadran du totalisateur.

The arrow indicating direction of flow is located on the meter body.
All other statutory marking is imprinted on the plastic locking ring or printed on the register
display.

Lorsque le compteur posséde plusieurs R (Q3/Q1), un seul sera apposé sur le compteur et
les essais de vérification seront réalisés par rapport a celui-ci.

If the meter has more than one R (Q3/Q1), only one will be displayed on the meter and
verification tests will be performed in relation to it.

Le fabricant indique I'adresse postale & laquelle il peut étre contacté sur l'instrument de
mesure

Manufacturer shall indicate on the measuring instrument t the postal address at which it can
be contacted.

720 CIM (701-50 rev 1 du 7/3/72007 Page 13/15
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Opérations assignées
de fonctionnement
. Specified operations

Annexe au certificat d'examen UE de type n° LNE-10913 rév.4
Annex to EU type examination certificate LNE-10913 rev.4

Totalisateurs : Verre G1
Registers: Glass G1

Numéro du certificat UE de|type
EU type certificate number

Numéro de série
Serial number

Fabricant
Manufacturer

Identification du type
Type identification

Adresse du fabricant
anufacturer's address

Totalisateurs : Verre Totalisateurs : Plastique G1 Totalisateurs : Plastique
Registers: Glass Registers: Plastic G1

oponopen

Registers: Plastic

720 CIM 0701-50 rev | du 7/372007
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Annexe au certificat d’examen UE de type n° LNE-10913 rév.4
Annex to EU type examination certificate LNE-10913 rev.4

Dispositifs additionnels / Additional devices

Les compteurs peuvent recevoir des modules addition nels.
La mise en place des modules Izar s'effectue par simple clipsage sur la face supérieure du
compteur.

The meter may be fitted with additional modules.
Izar modules are fitted simply by clipping them onto the upper part of the meter.

Ces dispositifs n'entrent pas dans le champ du certificat.
Theses modules are not covered by the scope of this certificate.

Liste des modules additionnels compatibles sur le compteur C1

List of additional modules compatible with the C1 meter

IZARRC 1691 IZAR RC868I R4
IZAR RC 434 | BRASILIEN IZAR RC868I W
IZARRC 4341 G4 IZAR RC868I W G4
IZAR RC 434 | G4 HY IZAR RC8681 W R4

IZAR RC 434 | HY

IZAR PULSE | 3-WIRE 1,5M

IZAR RC 434 1 R3.6 CN

IZAR PULSE 1 3022424 3 OUTPUT 1/10/100

IZAR RC 434 | R4 FR

IZAR PULSE | 3022424 3 OUTPUT 1/10/100HY

|IZAR RC 434 | R4 BRASILIEN

IZAR PULSE | 3022424 4-WIRE 5M /O

IZAR RC434 1 R4 CN

IZAR PULSE | 3022424 4-WIRE 5M HY

IZAR RC 434 | R4 HY

IZAR PULSE | 3022424 DRY CONTACT 1 HY

IZAR RC 868 | G4 HY IZAR PULSE | 3025144 3-WIRE 1.5M /O
IZAR RC 868 | G4 PL IZAR PULSE 1 3025144 3-WIRE 1.5M HY
IZAR RC 868 | HY IZAR PULSE | 4-WIRE 5M

IZAR RC 868 | HY NO LID

IZAR PULSE | WERSJA PL

IZAR RC 868 | R3.6 CN

IZAR PULSE INDUCTIVE 3ADR 1.5M HY

IZAR RC 868 | R4 CN

IZAR PULSE INDUCTIVE 4ADR 5M HY

IZAR RC 868 | R4 HY IZAR DOSING
IZAR RC 868 | R4 HY NO LID HRL-C G2

IZAR RC 868 | R4 LIGHT HRL-C G2 GC

IZAR RC 868 | R4 PL VHF 169MHZ
IZAR RC 868 | WATERBOX HY VHF CP V2/0

IZAR RC868I G4 VHF CP2 169 MHZ
IZAR MCI HRL-C G3

IZAR M-BUS COMPACT i

IZAR PULSE i V5

IZAR RCi G4 LIGHT

720 CIM 0701-50 rev 1 du 7/372007
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Priloha k certifikatu EU skasky typu LNE-10913, rev. 4

Tato priloha bola pévodne vyhotovena vo franctzskom jazyku. V pripade akéhokolvek pravneho sporu bude
za platni pokladana franctizska verzia tohto dokumentu.

Predmet

Revizia €. 4 certifikatu ¢. LNE-10913

Revizia €.

Datum

Zmena

23/2/2009

- Pridanie meracov s menovitym priemerom 80 a 110 mm

- Moznost pouzivat dalSie dva typy poéitadiel : plastové G1
a sklenené G1

- Pridanie snimky kaZdého typu poéitadla
- Nové formatovanie certifikatu ; boli doplnené odseky.

7111/2014

Novy nazov spolo¢nosti

21912017

- Obnovenie certifikatu
- Moznost pouzivat nové liatinové telo DN50 mm / L300 mm
- VonkajSia Uprava rebier mosadzného tela DN50 a 65mm

- Plastové a sklenené pogitadla ako aj tela DN15mm a DN20mm
uz po tejto revizii nie st vyrabané.

31/10/2018

- MozZnost pouzivat nové liatinové telo :
e DNB65 mm /L300 mm
e DN80 mm /L350 mm
e DN100 mm /L350 mm

Charakteristiky

Mera¢ studenej vody DIEHL METERING S.A.S. typu C1 (Aquila) je turbinovy vodomer
s mechanickym pocitadlom zaloZeny na technolégii jedného vtoku. Pozostava z :

- vodotesného plast, odolného vodi tlaku,

- meracieho zariadenia aktivovaného pésobenim vody, ktora nim prechadza,

- priamej spojky zabezpedujucej prenos pohybu meracieho zariadenia do pogitadla pri
zaisteni Uplnej vodotesnosti celého systému,

- pocitadla objemu mimo vodného okruhu a umiestnené v uzavretom priestore.

Vodotesny plast' je tvoreny telom z medenej zliatiny alebo z liatiny, uzaverom z plastu alebo zo
zliatiny medi a tesnenim.

Meracie zariadenie
Obsahuje :

- plastovu turbinu,
- permanentny magnet,
- oto¢ny ¢ap z karbidu alebo z nehrdzavejlcej ocele alebo z medene; zliatiny vodiaci turbinu.

Magneticka spojka pozostava z dvoch permanentnych feritovych magnetov pripevnenych k

hornému a dolnému

nosicéu,

720 CIM 0701-50 rev 1 zo 7.3.2007
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Priloha k certifikatu EU skusky typu LNE-10913, rev. 4

Indikaéné zariadenie
Pocitadlo sa vyraba v Styroch prevedeniach : plast, plast G1, sklo a sklo G1.

Plast plastového pogitadia je vyrobeny z plastovych materialov. Plast skleneného pogitadla
pozostava z mineralneho skla, tvarového tesnenia a medeného podstavca.

Plastové aj sklenené pocitadla maju rovnaky prevodovy systém a obsahuji :

- jednu vrchnt a spodnt dosticku podopierajticu redukény prevod, vodié, disk alebo ihlu
§ magnetom a/alebo pokovovanym poloviénym diskom pre vysiela¢ impulzov a valCeky
poditadla

- Jjeden vrchny vodi¢ ovladajuci celé pogitadlo, zakon€eny hviezdicovym kusom uréenym na
regulaciu pohybu vody pri nizkych prietokoch (volitelné)

- jedno ozubené koleso so zavitovkou na konci redukéného prevodu, ktoré udeluje disku
alebo ihle rotaciu o jednu ota¢ku na jeden alebo desat’ litrov meranej vody a pohana

prenosovych tokov, kruhovej stupnice vybavenej permanentnym magnetom alebo
poloviénym kovovym diskom a namontovanej na osi otdania, ktora sa otaéa vV smere
hodinovych rucigiek. Odé&itanie sa vykonava pri pevnej znacke v okienku na Citanie alebo
ihlou.

Princip fungovania

Voda prudi do vodomeru cez vstupné potrubie. Dyza alebo teleso usmeriiuje prad na lopatky
turbiny, ¢o méa za nasledok Jej otaCanie. Voda vyteka cez otvor na opactnej strane.
Pohyb turbiny je prenasany cez magnetickd spojku na pogitadlo objemu.
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Priloha k certifikatu EU skasky typu LNE-10913, rev. 4

Nastavovacie zariadenie

Merac typu C1 (verzie 15 a 20 mm) je prednastaveny od vyroby tak, aby sa jednotlivé mechanické
Casti navzajom indexovali a poskytli tak znamu metrologick(i odozvu. Pritlaéna doska je vybavena
i linedrnymi vystupkami, posunutim ktorych je mozné upravit podmienky cirkulacie vody.

Nastavovacie zariadenie

Merac typu C1 (verzie 50, 65, 80 a 100 mm) je nastaveny v zavode otad&anim prepinaca. Tento
prepinac je vybaveny kridelkom, uhlovym posun ktorého je mozné upravit podmienky cirkulacie
vody.

Prepinac
~

i:'-.‘ Nastavovacie zariadenie liatinovych tiel

720 CIM 0701-50 rev 1 zo 7.3.2007 Strana 5-6/15



Priloha k certifikatu E(J skasky typu LNE-10913, rev. 4

Verzie 15 a 20 mm
Az po reviziy 2 certifikatu

Poéitadlo Plast/ Plast G1/ Sklo / Sklo G1

Teleso Mosadz / Bronz
Menovity priemer DN (mm) 20

Trvaly prietok Q3 (mhod.)

Poloha Q3/Q1 : Horizontalna 80; 100; 125; 160
Poloha Horizontalna
- i
|

,l

Maximainy povoleny tlak (bar) 16 i
| memsetitoion vou | alaa (OIML R49: T30)/ 0,1 a2 50 (OWL R, Ts0)
- Rozsah meraga (m?) 99 999 |
Minimalna dizka vstup/vystup (mm) 0/0 B !l !
Objem cykiu (cm3) _ 37
: o
Trieda mechanického prostredia | Neuplatiiuje sa —_;
Trieda klimatického prostredia +5°C, ;55°C - - [ rl
Trieda tlakovej straty Neuplatriuje sa __" J

Trieda elektromagnetického prostredia Neuplatiiuje sa |
Meranie spitného toku Nie /

720 CIM 0701-50 rey 1 207.3.2007 Strana 7/15




Priloha k certifikatu EU skasky typu LNE-10913, rev. 4

Verzie 50 a 65 mm

e ——————— B e
Pocitadlo Plast/ Plast G1/ Skio / Skio G1 |
- O s e
Teleso Mosadz / Bronz ‘
Zavity : 2%, 2%, 2% [ Zavity : 2%, 3", 3yie. 3|
Spojky Priruby : 50mm, 60mm, ‘ Priruby : 50mm, 60mm, ‘
' 65mm, 80mm, 100mm | 65mm, 80mm, )mm, 100mm |
——— — = 100mn T
| Menovity priemer DN (mm) 5 L ‘
L__—-——_.________ R E e |
/ Trvaly prietok Q3 (m¥hod.) 2 | |

31,25 j

80—‘!00 125; 160 ; 200 : 80; 100; 125; 160 : 200; “

250 1315 400 250 315; 0;400; ) ; 500

| Prietok pret'azenia Q4 (m3hod.)
;_'_‘—‘—'-———..__________—

J Poloha Q3/Q1 : Horizontalna

{ Q2/Q1 1.6 T

- O e S

| B Iﬂoha o Horizontalna -

L_ B Dizka (mm) ___‘ - 2?2 3@ L 300 350 B

:[ Maximalny povoleny tlak (bar) | 16

Rozsahteploty vody (C) | 0.1 az 30 (OIML R49:: T30) /0.1 a 50 ;cs;m:a;g};m

I;_ Rozsah meraéa (m?3) o —; 999 o __—____—ﬂ

{ Overovaci dielik stupnice (dm?) - __050;;(;0_050- - ___‘!
Miniméalna dizka vstup/vystup (mm) N - 0;0_ ]

Objem cyklu (cm3)

Trieda presnosti (OIML R49)

| Trieda mechanického prostredia

L Trieda klimatického prostredia

Trieda tlakovej straty

Trieda elektromagnetického prostredia Neuplatriuje sa

Meranie spitného toku

—_—
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Priloha k certifikatu EU skasky typu LNE-10913, rev. 4

Verzie 80 a 100 mm

Pocitadlo Plast / Plast G1 / Sklo / Sklo G1
Teleso Mosadz / Bronz
Zavity : 3%*, 3%, 3%", 4 | Zavity : 4*, 4%", 5, 5"
Spojky Priruby : 80mm, 100mm, Priruby : 80mm, 100mm,
150mm 150mm

Menovity priemer DN (mm) 80 100

Trvaly prietok Q3 (m%hod.) 63 100

rietok pretazenia Q4 (m¥hod.) 78,75 125

Poloha Q3/Q1 : Horizontélna

80; 100; 125; 160 ; 200 ; 250 ; 315 ; 400 ; 500 : 630

Qz/a1

1,6

Poloha

Horizontalna

Dizka (mm)

300 ; 350

350 ; 360

laximalny povoleny tlak (bar)

Rozsah teploty vody (°C)

16

0,1 az 30 (OIML R49 : T30) /0,1 a2 50 (OIML R49 : T50)

Rozsah meraga (m?)

99 999

rerovaci dielik stupnice (dm?)

0,020 alebo 0,050

mélna dizka vstup/vystup (mm)

0/0

Objem cyklu (cm?)

1786

2583

‘rieda presnosti (OIML R49)

2

:da mechanického prostredia

Neuplatiiuje sa

ieda klimatického prostredia

+67C,:65°C

Trieda tlakovej straty

Neuplatiiuje sa

elektromagnetického prostredia

Neuplatriuje sa

Meranie spatného toku

Nie

'01-50 rev 1 zo 7.3.2007
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Priloha k certifikatu EU skusky typu LNE-10913, rev. 4

Verzie 50 a 65 mm

™ S T swee

—_—.—;;s‘o—%_——__ . Liatina_——__—__ _]|

Spo;ky ] Priruby: | Priruby : !

S0mm, 60mm, 65mm | 50mm, 60mm, 65m£§01mJ

Menowty priemer DN {rnm) ] 2 _|[ - 65 J

Trvaly prietok Q3 (m*hod.) 2;—_—_I— o |

rietok pretazenia Q4 (msmodT—— 31,25 [—_—_' 50 __‘J

- e

Poloha Q3/Q1 : Horizontalna 200 ;250 ; 315 : 400 200 250 ;315 ; 400 : 500

Q2/Q1 - 16 ] T

-

Poloha Horizontalna
Dizka (mm) 300

|
e ——— e e
laximalny povoleny tlak (bar) |] 16 '

Rozsah teploty yvody (°C) 0,1 a2 30 (OIML R49 : T30)/ 0,1 a3 2 50 (OIML R49 T50) JI

Rozsah meraca (m?) 99 999 |
-_ I
'erovaci dielik stupnice (dm’} 0,020 alebo 0,050 |

nalna dizka vstup/vystup {mm} 0/0

— e o PR e o e e e e
Objem cyklu (cm?) 574 | 820 #

-_— OO | SR _h__{

rleda presnosti {OIML R49) I 2 |
B S ______________________l

da mechanického prostredia Neuplatiuje sa l

:da klimatického prostredia | +5°C, :55°C —ll

Trieda tlakovej straty

tlektromagnetického prostredia

Meranie spatného toku

'-50 rev 1 z0 7.3.2007 Strana 10/15




Priloha k certifikatu E(J skuasky typu LNE-10913, rev. 4

Verzie 80 a 100 mm

Poéitadlo Sklo G1 ]
e——— S e e
Teleso Liatina I|
T T Prirgby: ] ——— —
Priruby : Priruby : |
Spojky 80mm, 100mm, 150mm | 80mm, 100mm, 150mm |

_ S S
|

Menovity priemer DN (mm)

80 100

Trvaly prietok Q3 (m*hod.)

]

1256
N
200 250 1 315,400 ; 500

ietok pret'azenia Q4 (m*hod.)
o

>oloha Q3/Q1 : Horizontalna

o 63 800 |
%—___-Q_Z;M___——— 1,6 1.6 |
 oona R e
__m_hmf“ s |
ﬁozsah teploty vody {°C)- - | ]- 0 1az 30 (Ol‘ML R49 T30) .! 01 a; 50 fO_IMI _R4_9 :_T_SOT _}

Rozsah merata (my) T—“ s ]
mk stupnice (;mf’} N 0_020 alebo 50_50_— _—__-_____--_j
alnad_—:l; vstup/vystup (mm) 0!0 - —_——_—q[l

Objer::y:lu (GF 1?86 ___lr—_—_ 258_3—_‘___1
emg; _| . g == ]|'
mechnickiopoetada | N
la khmatlckeh;;r:;edia fl__——_ +5°C, ;55°C ||
L i b —— e
Trieda tlakovej straty Neuplatiiuje sa

_

|
e
*ktromagnetického prostredia Neuplatiiuje sa f

S . . — ]
e T
eranie spitného toku Nie |
- S J e
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Priloha k certifikatu EU skasky typu LNE-10913, rev. 4

lia a kompatibilita
uje sa

é vyrobné podmienky

Iuje sa

& podmienky uvedenia do prevadzky

vdy DIEHL METERING S.A.S. typu C1 si nevyzaduje rovny tsek potrubia na vstupe alebo
1 nevyZaduje ani vyrovnavacie zariadenie prietoku.

% podmienky preskiasania

dy DIEHL METERING S.A.S. typu C1 sa musi preskusat v horizontalnej polohe, pri
»dy medzi 10°C a 30°C, pri nasledujicich prietokoch a maximalnej povolenej chybe :

1edziQ1a1,1xQ1: +5%
edziQ2a1,1xQ2: +2%
edzi09xQ3aQ3: +2%

é prietoky musia byt zhodné s hodnotami Q3, Q3/Q1 a Q2/Q1 zobrazenymi na vodomere
2 podmienky musia vyhovovat ustanoveniam $pecifikovanym v odportéani OIML R49-2

, Ze maju vSetky chyby indikacie vodomeru rovnaké znamienko, minimalne jedna z tychto
nie prekroCit’ polovicu maximaine povolenej chyby.

senie a plomby
typu C1 je zaplombovany pricvaknutim uzatvaracieho krizku, ktory nie je mozné
bez znienia a spodnym plombovacim krytom pre verzie 50 az 100 mm.
3
ie a popisy

e CE, metrologické oznagenie v obdizniku a identifikaéné ¢&islo notifikovanej osoby su
ednym z nasledujlcich spdsobov :

i vstrekovani termoplastu na uzatvaraci krizok pogitadia,

avirovanie na uzatvaracom krizku pogitadia,

avirovanie na ¢iselniku pogitadla,

liitelnou etiketou na ¢iselniku pocitadla alebo na uzatvaracom krizku.

1aCujuca smer prudenia sa nachadza na telese vodomeru.
tatné zakonné oznacenia st vyrazené na plastovom krizku alebo zapisané na &iselniku
domer viacero R (Q3/Q1), na vodomere sa zobrazi len jeden a overovacie skusky sa

/o vztahu k nemu.

vadza na meracom pristroji postov( adresu, na ktorej je mozné ho kontaktovat.
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Priloha k certifikatu EU skusky typu LNE-10913, rev. 4

davné zariadenia
£avne zariadenia

Jomery mézu byt vybavené dal§imi pridavnymi modulmi.

duly Izar sa ing

talujd ich jednoduchym Pripnutim na vrchny &ast vodomeru.

fo moduly nespadaju do rozsahuy platnosti tohto certifikaty.

Zoznam pridavnych moduloy kompatibilnych s vodomerom C1

AR RC 169 | IZAR RCBGBI R4
‘AR RC 434 | BRASILIEN IZAR RC868I W
ARRC43416G4 IZAR RC868I W G4
ARRC 4341 G4 HY IZAR RC868I W R4
ARRC 434 | HY

IZAR PULSE | 3-WIRE 1,5M

ARRC4341R3.6 CN

IZAR PULSE 1 3022424 3 OUTPUT 1/10/100

ARRC 434 | R4 FR

IZAR PULSE | 3022424 3 OUTPUT 1/10/100HY

AR RC 434 | R4 BRASILIEN

IZAR PULSE | 3022424 4-WIRE 5M /O

AR RC 434 | R4 CN

IZAR PULSE | 3022424 4-WIRE 5M HY

AR RC 434 | R4 HY

IZAR PULSE | 3022424 DRY CONTACT 1 HY

AR RC 868 | G4 HY

IZAR PULSE | 3025144 3-WIRE 1.5M /O

ARRC 868 | G4 PL

IZAR PULSE | 3025144 3-WIRE 1.5M HY

AR RC 868 | HY

IZAR PULSE | 4-WIRE 5M

\R RC 868 | HY NO LID

IZAR PULSE | WERSJA PL

\R RC 868 | R3.6 CN

IZAR PULSE INDUCTIVE 3ADR 1.5M HY

\RRC 868 | R4 CN

IZAR PULSE INDUCTIVE 4ADR 5M HY

\RRC 868 | R4 HY

IZAR DOSING

'RRC 868 | R4 HY NO LID HRL-C G2

R RC 868 | R4 LIGHT HRL-C G2 GC

RRC 8681 R4 PL VHF 169MHZ

R RC 868 | WATERBOX HY VHF CP v2/0

R RC868I G4 VHF CP2 169 MHZ
R MCI HRL-C G3

R M-BUS COMPACT i IZAR PULSE i V5

R RCi G4 LIGHT
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Mgr. Jana Volkovd, KoSice
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Meridian Bros, s.r.o.
Komenského 47

040 01 KoSice

Tel.: +421 915 448 947
translat@meridianbros.sk
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ATTESTATION DE CONFORMITE SANITAIRE /

POTVRDENIE O ZDRAVOTNEJ NEZAVADNOSTI

Pocet strdn / Nbr. de pages :

1/1

Pocet vyhotoveni / Nbr. d’exemplaires :

1

Miesto a ddtum/Lieu et date :

Kosice, 10.03.2022




CARSO LABORATO[RE SANTE ENVIRONNEMENT HYGIENE DE LYON

Laboratmre Agréé pour les analyses d' eaux par le M;mstére de la Santé
Laboratdlre hab!lité‘par le Mlnistére cliargé de la santé en application de | artlcle R*.1321-52 du code de la santé publlque
A'ITESTATION DE CONFORMITE SANITAIRE
Certificate of samtary conformity

Conformément, al ‘arréte, du29 mai 199? modifié et 4 la circulaire du Ministére de la Santé
Direction Générale dela Santé DGéfSD'{A N° 571 du 25 Novembre 2002

i Coordonhées du ‘demandeur d'ACS ! Contdct defa'ﬂs of ‘the ACS owner :

DIEHL Metering SAS
67, rue du Rhoéne
68304 SAINT-LOUIS Cedex

Nom de |'accessoire représentatif / Rf_c_fe_renca of the ra_pré_sentative accessory :
Compteur / Meter AQUILA V4.2 de Type C1 DN50/300

N® de dossier attribué par le laboratoire habilité / File reference : 18 ACC LY 233

Dateé de réalisation des essais d'inertie selon la norme XP P41-280 : du 17 Avril au'11 Mai 2018
Tests date (according to the standard XP P 41-280) : from April 17 to May 11, 2018.

Commentaires / Comments : les résultats des essais sont conformes aux exigences de la circulaire DGS/SD7A N°571 du
25 Novembre 2002, The results are in accordance with the requirements of the circular DGS/SD7A N°571 dated Novembe

Famllle d-‘acoessolres couverte par I'ACS / Accessories'family covered by this certificate :
Compteurs | Meters
Références | References :

AQUILA V4.2 de Type C1
AQUILA V5.2 de Type C1

Diameétre nominal DN (mm) / Nominal diameter (mm) : 50, 65, 80, 100
Longueur (mm) / Length (mm) : 270, 300, 350, 360

Attestation délivrée par / Certificate issued by : Christelle AUTUGELLE Signature :
Responsable MCDE
CARSO-L.S.EH.L.

Date de délivrance / Date of issue : 17 mai 2018
Date d'expiration / Expiry date : 17 Mai 2023

Commentaires /. Comments : /

F_MCO060-b 15/09/2014 MLN

Société par action simplifide au capital de 2 283 62230 Furos - RCS Lyon B 410545 313 - SIRET 410 $45 31300042 - APE 743 B - N° TVA : FR 82 410 545 313
Sidge Social : 4, avenue Jean Moulin - CS 30228 - F - 69633 VENISSIEUX cedex - TEL: (304 7276 16 16 - Fax - (33004 78 72 12 11



CARSO - LABORATOIRE SANTE ENVIRONNEMENT HYGIENE DE LYON
Laboratérium akreditované Ministerstvom zdravotnictva pre rozbory vody

Laboratérium opravnené Ministerstvom poverenym zdravotnictvom podrfa &anku R*. 1321-52 zakona o verejnom zdravotnictve

POTVRDENIE O ZDRAVOTNEJ NEZAVADNOSTI PRE STYK S PITNOU VODOU

Certificate of sanitary conformity

V sulade s nariadenim zo dfa 29. maja 1997 zmeneného obeZnikom Ministérstva zdravotnictva
Generalne riaditelstvo zdravotnictva DGS/SD7A C. 571 zo dfia 25. novembra 2002

Informéacie o Ziadatelovi potvrdenia :

DIEHL Metering SA
67, rue du Rhéne
68304 SAINT-LOUIS Cedex

Nazov reprezentativneho prisluSenstva :
Mera& AQUILA V4.2 typu C1 DN50/300

C. spisu pridelené opravnenym laboratériom : 18 ACC LY 233

Datum realizacie skusok inercie podla normy XP P41-280 : od 17. aprila do 11. méaja 2018

Poznamky : vysledky skusok vyhovuju poziadavkam obeznika DGS/SD7A C. 571 zo dria 25. novembra 2002.

Skupina prisluSenstva kryta potvrdenim :
Merace
Referencie :

AQUILA V4.2 typu C1
AQUILA V5.2 typu C1

Menovity priemer DN (mm) : 50, 65, 80, 100
Dizka (mm) : 270, 300, 350, 360

Potvrdenie vystavil : Christelle AUTUGELLE Podpis :
Veduica MCDE necitatelny podpis
CARSO-L.SEEH.L

Datum vydania : 17. maja 2018
Datum konca platnosti : 17. maja 2023

Poznamky :

F_MCO060-b 15/09/2014 MLN

Jednoducha akciova spoloénost’ s imanim 2 283 622,30 EUR — OR Lyon B 410 545 313 - ICO 410 545 313 00042 - APE 734 B - C. DPH : FR 82 410 545 313
Sidlo spolognost: : 4, avenue Jean Moulin - CS 30228 - F - 69633 VENISSIEUX cedex - Tel (33)047276 16 16 — Fax : (33)04 78 7212 11




Preklad som vypracovala ako prekladatelka zapisand vzozname znalcov, timoé&nikov
a prekladatel'ov, ktory vedie Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky, v odbore pre
jazyk franctizsky, pod eviden¢nym ¢&islom 970753.

Preklad/prekladatel'sky tikon je zapisany v denniku pod ¢fslom 60/202-.2,

Prekladané listiny stihlasia s preloZenymi listinami.

Zarovefi vyhlasujem, Ze som si vedomd nasledkov vedome nepravdivého
prekladu/prekladatel'ského dkonu.

J'ai effectué la traduction en qualité de traductrice assermentée pour la langue frangaise
inscrite sur la Liste des traducteurs experts assermentés prés Ministére de la justice de la
République slovaque sous le n°® d’enregistrement 970753.

La traduction figure dans le journal sous le numéro d’ordre 3012—91-2.

Je certifie NE VARIETUR la conformité de la traduction avec I’original.
Je déclare également que je suis consciente des conséquences d une fausse traduction.

_-Mgr-jana VOLKOVA









Vas partner v oblasti vodnych technoldgii @ ARAD -

Bezkontaktny dialkovy odpocet
Systém |zar

1. Schéma komunikacie zariadeni pre systém dialkového odpoctu

( ‘_dpocet_radlov ch

= =

_Konfigurovanie radiovych modulov

L g

1.1 Radiovy modul: Zaradenie IZAR RC 868 i R4 je jednosmerny radiovy vysielag, ktory zachytava
udaje z vodomeru a odosiela v redlnom &ase, pomocou radiovej frekvencie 868 MHz, prevadzkové
informéacie kazdych 8 sekund. Pri vodomeroch Hydrus je radiovy modul stiéastou vodomeru.

1.2 Komunikator: IZAR RECEIVER BT 868 je radiovy prijimag, fungujici v pasme 868. SIiZi na
transformovanie a prenasanie informéacii z radiovych modulov na Bluetooth komunikaénti vrstvu.
Pomocou Bluetooth technolégie sa spoji so zariadenim systému mobilného odpoctu do ktorého
prenasa odcitane data z radiovych modulov DO.

1.3 Software: Izar@Mobile2 je softvér uréeny pre mobilny odpoéet pomocou radia zo vSetkych
produktov IZAR a produktov Diehl Metering s integrovanym radiom.

1.4 Optohlavica: IZAR OPTO HEAD BT (IZAR OH BT) je optick4 snimacia hlava, ktora sa cez
rozhranie Bluetooth spaja so zariadenim ktoré ma nainstalovany program Izar@Mob:le2(Iaptop tablet
smartfon). IZAR OH BT zabezpecuje optické rozhranie vdaka ktorému je mozné naditat a
nakonfigurovat v8etky zariadenia Skupiny Diehl Metering

www.arad.sk inovativne rieSenia pre lepsi Zivot...
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Vas partner v oblasti vodnych technolégii @ ARAD -

Bezkontaktny dialkovy odpocet
Systém lzar

2. Zakladné technické parametre zariadeni pre dialkovy odpocet

2.1 Radiovy modul: Kompaktny, vstavany a externy (BlizSie info bod.5)

= Pre modularne meracie pristroje Diehl Metering.

= Obsahuje ochranu proti manipulacii magnetickym polom.

* Programovatelny priamo na mieste pomocou rozhrania IrDA.

= Napajany z batérie s vydrzou max. 15 rokov.

» Modul vysiela pomocou vnutornej antény a nie je mozné k nemu pripojit akukolvek externt anténu.

Technické udaje

Frekvencné pasmo 868,95 MHz ;
Modulacia FSK s |
Vysielaci vykon 16 mW e
Rezim vysielania jednosmerny

Pracovna teplota (=15 az +55) °C

Trieda ochrany IP 68

Zivotnost batérie 15 rokov

Schvalenie v stlade s normou STN EN 60950 — Zariadenia informaénych technolégii. Bezpe¢nost'.
Cast' 1: VSeobecné poziadavky, STN EN 13757-4

2.2 Komunikator:

= Bezdrotové mobilné ¢itanie meracov s dosahom az 400 metrov

» Vysokorychlostny prenos dat cez Bluetooth do mobilného zariadenia

» Zabudovany vykonny akumulator umoznujici maximalny ¢as nepretrzitej prevadzky az 15 hodin

» Rychle nabitie iba za Styri hodiny s dodanou nabija¢kou

« 5 LED indikatorov pre: napajanie, rychle nabijanie, zapnuté zariadenie, platny/neplatny prijaty
radiotelegram

Technicke udaje

Frekvenéné pasmo 868,95 MHz

Radiovy dosah 400 m

Specifikacia Bluetooth 2,4GHz verzia1.1

Dosah Bluetooth 10m

Dosah do 500 m v zavislosti od podmienok okolia
Zdroj napajania 3,6 V litiova batéria

Zivotnost batérie 15 rokov

Kompletn( technickt dokumentaciu najdete v dokumente: IZAR RECEIVER BT_instal. manual

www.arad.sk inovativne riesenia pre lepsi Zivot...
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Vas partner v oblasti vodnych technolégii

@ARAD I

Bezkontaktny dialkovy odpocet
Systém lzar

2. Zakladné technické parametre zariadeni pre dialkovy odpocet

2.3 Software:

IZAR@MOBILE 2 Android™ (uréeny pre OS Android) a IZAR@MOBILE (ureny pre OS Windows) su
softvéroveé riesenia, navrhnuté pre rychle a uc¢inné od¢itanie z radiovych modulov a integrovanych
modulov IZAR. Softvérové rieSenia IZAR@MOBILE 2 Android™ a IZAR@MOBILE je mozné dodavat
samostatne ako program alebo priamo nainstalované na prenosnom zariadeni s potrebnymi
parametrami na prevadzkovanie programu. Softvér IZAR@MOBILE 2 Android™ a IZAR@MOBILE
tiez podporuju konfiguraciu meracov a systémovych zariadeni priamo na mieste.

Blizsiu Specifikaciu, minimalne poZiadavky a funkcionalitu najdete v instalaénych manualoch danych
softvérovych rieseni.

Funkcie:

- Efektivne automatické radiové od¢itanie e
- Manualne odgitanie meraéa W

- Odéitanie az 2000 meracich bodov pri kazdej obchodzke - %

- Rdzne rezimy odgitania (automaticky, automaticky rozsireny, alarmy a detailng) N =

- Lokalny (USB) alebo dialkovy (FTP server) prenos udajov z meracich bodov i ==

- Bluetooth® komunikacia s IZAR OH BT alebo IZAR RECEIVER BT O =

- UZivatelsky privetivé rozhranie pre intuitivne pouzitie . i;. o

- Panel nastrojov pre rychly pristup k meracim bodom a detailom N

- Moznosti analyzy meracich bodov priamo na mieste

2.4 Optohlavica:

» Kombinované rozhranie IrDa a ZVEI

* Obvykla prevadzkova doba: az 14 hodin nepretrzitej ¢innosti

= Obvykla doba nabijania: 3,5 hod.

= Spina¢ Zap./Vyp.

» Stavoveé indikatory LED: stav batérie, spojenie Bluetooth a datovy prenos

Technickeé udaje:

Napajanie

Specifikacie Bluetooth
Dosah Bluetooth

Prenosova frekvencia
Rychlost prenosu dat
Hmotnost

litium-iénovou batériou 3,7 V/900 mAh;prikon nabijacky230 V, vystup USB
5V/ 700 mA

2,4 GHz, verzia 2.1, trieda 2
az10m

2,4 GHz

2.1 Mbit/s

55g




Vas partner v oblasti vodnych technol6gii @ ARAD -

Bezkontaktny dialkovy odpocet
Systém lzar

3. Schéma komunikacie zariadeni pre systém dialkového odpoctu

Jednoduchy automaticky zber dat vyznamne ulah¢uje od¢itavanie stavu konvenénych
mechanickych vodomerov. Zanika potreba obhliadky vodomerov, vyjazdov servisnych
technikov, Co ma za nasledok usporu financnych prostriedkov prevadzkovatela vodovodnej
siete. Mobilny odpocet je mozné vykonavat az do rychlosti 50 km/hod.

3.1 Radiovy modul: Zaradenie IZAR RC 868 i R4 je jednosmerny radiovy vysielag, ktory

zachytava Udaje z vodomeru a odosiela v realnom ¢ase prevadzkové informacie kazdych 8
sekund.

3.2 Komunikator: 1ZAR RECEIVER BT 868 je radiovy prijimaé, fungujici v pasme 868.
Sluzi na transformovanie a prenasanie informacii z radiovych modulov na Bluetooth
komunika¢nu vrstvu. Pomocou Bluetooth technoloégie sa spoji so zariadenim systému
mobilného odpoctu do ktorého prenasa odcitane data z radiovych modulov DO.

3.3 Software: 1zar@Mobile je softvér uréeny pre mobilny odpocet pomocou radia zo
vSetkych produktov IZAR a produktov Diehl Metering s integrovanym radiom.

inovativne riesenia pre lepsi Zivot...
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Vas partner v oblasti vodnych technolégii @ ARAD -

Technicke zariadenia a programy uréené na konfiguraciu modulov DO.

4. Schéma komunikacie zariadeni pre programovanie a
konfigurovanie radiovych modulov a vodomerov

L B

=

S

4.1 Software: Izar@Mobile2 je softvér uréeny pre mobilny odpo&et pomocou radia zo
vSetkych produktov IZAR a produktov Diehl Metering s integrovanym radiom. Pre postup
konfiguracie modulov a vy¢itavania tdajov z internej paméate najdete postup v instalaénom
manualy daného programu

4.2 Optohlavica: IZAR OPTO HEAD BT (IZAR OH BT) je opticka snimacia hlava, ktora sa
cez rozhranie Bluetooth spaja so zariadenim ktoré ma nainstalovany program
Izar@Mobile2(laptop, tablet smartfon). IZAR OH BT zabezped&uje optické rozhranie vdaka
ktorému je moZné nacitat' a nakonfigurovat vSetky zariadenia Skupiny Diehl Metering

4.3 Radiovy modul: Zaradenie IZAR RC 868 i R4 je jednosmerny radiovy vysielag, ktory
zachytava udaje z vodomeru a odosiela v redlnom ¢ase prevadzkové informécie kazdych 8
sekund

www.arad.sk inovativne rieSenia pre lepsi Zivot...
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Vs partner v oblasti vodnych technolégii & ARAD IR

5. Rozdelenie radiovych modulov
Radiové moduly:

a) Kompaktny - Modul na dialkovy odpoget je osadeny priamo na
mechanickom vodomery. IZAR RC 868 i R4 je kompatibilny so v§etkymi
vodomermi Diehl Metering modularneho typu, vybavenymi sivym alebo
cervenym kruZzkom a oznaéenymi “Ha+Ti" alebo “Ti". IZAR RC 868 i R4
odosiela udaje s vyuzitim Standardu « PRIOS ». PRIOS je komunikacny
protokol, vyvinuty v rdmci odporuc¢ani CEN TC 294 a v sulade s normou
EN 13757-3/-4, tykajlucou sa vyuzitia frekvenéného pasma 868 MHz pre
radiové odcitanie meracich zariadeni.

-

!

b) Vstavany modul - Modul na dialkovy odpocet je vbudovany priamo
vo vodomery Hydrus 2.0. Jeho integrované radio umoznuje vzdialené
odcitanie hodnoty a alarmov v rezime (chédza, prejazd autom, pasivny
prejazd autom) aj v rezime pevnej siete.

HYDRUS 2.0 BULK pontuka siroky vyber pripojeni kompatibilnych s
roznymi rezimami Citania IZAR. HYDRUS 2.0 BULK $etri 512 hodnét
dennej spotreby. Tieto idaje je mozné nacitat' lokalne a pristupovat k nim
iba pomocou aplikacie IZAR @ MOBILE 2. Ako druhé zaznamenavanie
je mozné ulozit malé mnozstvo 32 hodnét mesacnej spotreby. Radiovy
protokol aj optickeé rozhranie su predvolene Sifrované. Hydrus 2.0 vysiela
na radiovej frekvencii 868Mhz. Vyuziva standard OMS a vysielacia
frekvencia je kazdych 14 sekund.

c) Externy radiovy modul - Modul na dialkovy odpo&et sa pripaja na

pulzny vystup z vodomeru. Radiovy modul IZAR RE PULSE je urceny na

vzdialené odcitanie meracov v rezime mobilnej alebo pevnej siete. IZAR

RE PULSE mozno lahko pripojit k meracom vybavenych s rozhranim &
impulzného vystupu NPN alebo suchym kontaktom.

IZAR RE PULSE prenasa index meraca a alarmy kazdych 8 sekind
prostrednictvom jednosmerného radioveho spojenia, ktoré umozruje
efektivny odpoCet az do 50 km / h. IZAR RE PULSE odosiela tidaje s
vyuzitim Standardu « PRIOS ». PRIOS je komunikacny protokol, vyvinuty
v ramci odport€ani CEN TC 294 a v sulade s normou EN 13757-3/-4,
tykajucou sa vyuzitia frekvencného pasma 868 MHz pre radiové
odcitanie meracich zariadeni.
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6. Kdodovanie radiovej komunikacie

V systéme IZAR sa Udaje o spotrebe prendsaju z meradla do vésho PC cez komunikatory:.
Systém IZAR spifia vysoké $tandardy Zifrovania, ktoré st v sdlade s ISO 27001.

Vsetky nase inteligentné merace a radiové moduly vybavené radiovym systémom
zodpovedajucim eurdpskej norme (EN 13757).

Systémové rieSenie poskytuje vietky déta v najmodernej$ej Urovni zabezpedenia min. 128
AES Sifrovania datovych telegramov.
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